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Shrnutí zadání 
Bakalářská práce se zaměřuje na návrh kávovaru pro menší pracovní kolektivy, kde může sloužit nejen k 
přípravě kávy, ale také jako centrum sociálních a pracovních interakcí. Důraz je kladen na vhodnou 
velikost, jednoduchou údržbu a zapojení uživatelů do jeho péče, což napomáhá utužování vztahů na 
pracovišti. 

Slovní zhodnocení 
Bakalářská práce Miroslavy Skoupé na téma návrhu kávovaru pro menší pracovní kolektivy je výsledkem 
důkladné a precizní práce, která zaslouží uznání. V rešeršní části studentka detailně rozpracovala analýzu 
vnitřních komponentů přístroje i přehled existujících zařízení. Tyto informace poskytly pevný základ pro 
samotný návrh a svědčí o jejím systematickém přístupu. 
Autorka zkoumala několik tvarových konceptů s různým rozložením hlavních prvků, aby zajistila nejen 
technickou funkčnost, ale i uživatelskou přívětivost. Zvláštní důraz byl kladen na optimalizaci velikosti 
zásobníků, což je důležité pro praktické a pohodlné využití v pracovním prostředí. Tento proces byl 
podpořen velkým množstvím obrazové dokumentace, obsahující skici i návrhy tvarů nádob a dalších 
detailů. 

Jeden z obohacujících prvků návrhu je snaha přizpůsobit výdejník tak, aby mohl současně obsloužit dvě 
velké kávy, čímž se zvyšuje komfort uživatelů. Tento prvek zároveň slouží jako inovativní výrazový 
prostředek pro sdílení kávy mezi kolegy, čímž podporuje sociální interakce. 

Estetická kvalita výsledného návrhu je na vysoké úrovni. Využití půdorysného potenciálu přístroje a 
promyšlený přesun nádoby na vodu ze zadní části na bok přispívají k pohodlnému užívání. Decentní 
barevné řešení je navrženo tak, aby bylo kompatibilní s různými typy pracovních prostředí, přičemž 
navozuje dojem solidního a profesionálního zařízení. 

Celkový přístup studentky během práce, včetně času věnovaného hledání optimálního řešení jednotlivých 
uzlů kávovaru, zaslouží pochvalu. Její odhodlanost, kreativita a promyšlený přístup přinesly funkční, 
esteticky vyvážený a inovativní návrh, který splňuje požadavky zadání a přináší přidanou hodnotu do 
oblasti návrhu kávovarů. 

Formální a grafické zpracování projektu, úplnost 
Práce je po formální stránce zpracovaná důsledně, doplněná dostatečným množstvím obrazového 
materiálu, který efektivně vysvětluje problematiku. Výsledkem je kompletní a promyšlené řešení, které 
přináší funkční a esteticky vyvážený produkt. 

Závěrečné shrnutí a návrh známky 
Práce vykazuje dostatečně signifikantní výrazové prvky, které činí výsledný návrh individuálním řešením, a 
zároveň zachovává ráz solidního přístroje vhodného do kancelářského prostředí. Studentka prokázala 
velkou odhodlanost a snahu dokončit projekt na vysoké úrovni, což se jí podařilo. Práci doporučuji 
hodnotit známkou A – výborně. 
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